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Närvarande

Ordförande Carl Strandby
Vice Ordförande David Bååw

Kassör Axel Flordal
Sekreterare Linnea Hallin
Skyddsombud Emelie Lemann

Informationsansvarig Mijo Thoresson
Ordförande DP Lowe Fareld Krågen
Ordförande F6 Jesper Bergström

Ordförande FnollK Felix Hörnfeldt
Ordförande SNF Albert Vesterlund
Ordförande Foc Martin Bergström

Ordförande FARM Marcus Möller

§1 Mötets öppnande Carl Strandby öppnar mötet kl. 12:05!

§2 Val av justerare Mijo Thoresson väljs till justerare. Beslutet är inte enhälligt.

§3 Adjungeringar Inga.

§4 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att stänga av en viss person från sektionslokalen och sektionsarrange-
mang i tre veckor.

§5 Runda bordet

§5.1 Kärnstyret Kärnstyret har haft aspning.
David har satt upp TV:n.
Mijo har gjort info- och kandidatgrejer.
Emelie var på JämF:s aspning, som började igår. Hon har kollat igenom delar
till modulen.
Axel hade sEF i torsdag, som var förvånansvärt bra. De diskuterade ekonomisk
framtid. Han fixar med rustrundan för saker är dyra.
Linnea har inte gjort så mycket, för hon hade tenta idag. Hon ska lösa DPP-pins
och hoodies.
Carl har haft tredygnslabb. Han var på KU-möte med andra sektionsordföran-
den.

§5.2 DP DP hade en riktigt lyckad DuP i fredags med Foc. De hade aspning med KAOS
igår och det är asp-DuP imorgon.

§5.3 F6 F6 tuggar på. De har några arr kvar och är taggade på att hålla igång det sista
men även taggade på att bli pateter.

§5.4 FnollK FnollK tryckte baksidan på sina ovvar i tisdags.
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§5.5 SNF SNF hade ett möte med PA och SVL i måndags, med bra diskussioner. De
hade även aspning i måndags. Albert tror att det blir ett SNF även nästa år.
SNF har ett till asparr efter påsken. Det är KFM-möte imorgon.

§5.6 Foc Foc hade asparr i söndags och fick mycket positiv feedback.

§5.7 FARM FARM var på CHARM i tisdags och har förhoppningsvis knutit nya företags-
kontakter. De har fixat inför FARM-brickan ikväll.

§6 KU Carl berättar om KU. CCC var på besök och pratade om byggveckan. För
att minska risken för incidenter kommer de göra extra reklam för Trygg på
Chalmers samt ha trygghetsvärdar i öltältet. CCC sa även att det festförbud
29 april för alla som ska delta i cortègen samt att 30 april är en nykter dag.
En fråga som togs upp på mötet är valberedningen och huruvida den valbe-
reds eller inte. V-sektionen har också som oss, det vill säga att valberedningen
inte valbereds utan att de sökande ställer sig upp på sektionsmötet. På A och
några sektioner till blir valberedningen valberedda av valberedningen, på K ar-
rangerar styret aspning för valberedningen och på M samt H valbereder styret
valberedningen.

§7 Godkända äskningar Axel har godkänt FIF:s fotbollskväll för 200 kr, JämF:s aspfika för 300 kr samt
en blodlunch för 500 kr som skulle varit i onsdags men blev flyttad.

§8 Vässa knivar Mijo säger att knivarna är slöa och behöver slipas. Han tänkte skriva en motion
om det men kom på att han sitter i styret. Antingen gör DP det själva eller
så skickar de knivbrev. Man behöver begära offert om det är fler än 14 knivar,
vilket vi har. Lowe frågar om det är värt att lägga pengar på knivbrev eller om
vi bara ska köpa nya knivar. Han säger att DP kan kolla vilka som är värda
att spara.

§9 Sektionsaktivatack Mijo tycker att vi borde ha sektionsaktivatack 19 maj. Styret sätter det som
ett preliminärt datum. Det kommer förmodligen bli en sittning.

§10 Övriga frågor

§10.1 Möte nästa vecka Carl frågar om vi ska ha något styretmöte nästa vecka. Svaret blir nej.

§10.2 Bilen Lowe frågar om aspar får köra Helikoptern om DP sitter med. Det får de inte.

§11 Mötets avslutande Carl Strandby avslutar mötet kl. 13:03!

Carl Strandby
Ordförande

Linnea Hallin
Sekreterare

Mijo Thoresson
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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